19-20. A befektetésekhez kapcsolodo pénziigyi szamitasok
A. Mit jelent a pénz idGértéke?

Pénziigyi id6utazas

A csalad egyik kozeli ismerése megkereste Molnar anyukat, hogy az 6rokségbdl
adjon neki kolcson havi 100 ezer forintot 12 hénapon keresztiil, és 6 majd
becstiletesen visszafizeti az igy kapott 1,2 millié forintot két év mulva egy
Osszegben. Molnar apuka azonban hajthatatlan: szerinte az a forint, amit 6 elére
odaad, tobbet ér, mint amit kés6bb visszakap. Inkdbb befekteti dllamkotvénybe,
ami biztonsagos, kamatozik, és a kamatot évente vagy félévente kifizetik neki.

A Molnar csaldd 100 000 forint értékt allamkotvényt vasarol, amelynek a hatralévo

futamideje 4 év. A kotvény évente 5% kamatot fizet, amit elkoltenek, lejaratkor

pedig megkapjak a befektetett pénzt és az utols6 évre esedékes kamatot is. A

rendszeres és alland6 kamatot hivjuk kuponnak vagy kamatszelvénynek. A csalad

évi 2%-os inflaciéra szamit.

1. Mi a véleményed, igaza van Molnar apukanak, amikor azt mondja, hogy a
jelenbeli pénz tobbet ér, mint a jovobeni? Miért?

2. Szamold ki a megadott képletek alapjan, hogy mennyit érnek most az egyes
kamatszelvények, és készits az alabbi minta alapjan egy tdblazatot! A
szamolasokat Excel-tablazatban végezd el!

3. Miért ér kevesebbet a két év mulva esedékes kamatszelvény, mint az egy év
mulva esedékes?

Mennyit fizet a papir? A jovében Jelenérték (PV) szamitasa | Jelenlegi értéken
Az els6 év végén 5000 5000 /(1 +0,02)t 4902
A masodik év végén 5000 5000 /(1 +0,02)2 4 806
A harmadik év végén 5000 5000 /(1 +0,02)3
A negyedik év végén 105 000 5000 /(1 +0,02)*

Osszesen




